

"Целую, низко голову склоня, я миллионы женских рук любимых..."

Автор: Administrator
06.03.2024 17:12 -

Весна - самое прекрасное время года. Её прихода мы все ждём с нетерпением. Зимние холода отступают, пробуждается природа и мы надеемся на положительные изменения в нашей жизни. В преддверии праздника в 611 группе был проведен открытый классный час на тему: "Целую, низко голову склоня, я миллионы женских рук любимых..." посвящённый Международному женскому дню 8 марта. Ребята подготовили интересную презентацию, рассказали об истории праздника, читали стихи, пели песни, проводили конкурсы, по итогам которых студенты получили призы. Настроение было праздничным, весенним. Юноши поздравили всех присутствующих девушек и подарили открытки. С поздравлениями и добрыми пожеланиями в адрес прекрасной половины выступила заместитель директора по воспитательной работе Одинцова О. Н.

